



Közmeghallgatás és Falugyűlés

Az esemény testületi üléssel kezdődött, melyen az első napirendi pontban a szociális tűzifa rendeletet tárgyalta a grémium. Polyák Tibor képviselő javaslatára a jövedelemhatár megemelésre került. Egyedülálló részére 68.400,-Ft-nál, míg háztartásban az egy főre eső összegnél, 76.950,- Ft-nál nem lehet magasabb a jövedelem. A szociális tűzifa igényeket 2021. november 30-ig lehet leadni.

Következő napirendben a testület három építési telek eladásáról döntött.

Szó volt még arról, hogy el kell készíteni a település rendezési tervét, amelyre érkezett egy ajánlat. A testület arról döntött, hogy még két árajánlatot be kell kérni, a felelősségteljesebb határozathozatal végett. A következőkben a képviselők elfogadták a Közbeszerzési szabályzatot, valamint döntöttek az építendő bölcsőde ügyében a közbeszerzési eljárás megindításáról.

A Falugyűlés megkezdése előtt még szó volt a buszforduló kialakításáról is. Az ülésen jelen volt annak a teleknek a tulajdonosa, akitől meg szeretnénk vásárolni akkora területet, amely a buszforduló megépítéséhez elegendő.

A gyűlésen elhangzott, hogy a tulajdonos a falu szélén húzódó térképes csatorna melletti terület javasolja a műtárgy megépítésére.

Ezek után elkezdődött a Közmeghallgatás, ahol kérdésre válaszolva a résztvevők úgy döntöttek, hogy lakossági kérdésekkel kezdődjön a fórum. Első felszólaló a sertéstelep bűzhatásának megszüntetése ügyében szólalt fel. A gyűlésen részt vett Hegedűs Béla az üzemeltető részéről, aki válaszolt a feltett kérdésekre.

A lakosság részéről más témakörben nem hangzott el kérdés, ezért

megtartottam beszámolómat. Amelyik intézmény képviselője jelen volt, ott felkértem egy rövid tájékoztató megtartására, így az óvoda, az iskola, az orvosi rendelő, a Községgazdálkodási Kft. jelenlévő tagját, valamint a Hivatal munkájával kapcsolatban a jegyzőasszonyt.

Továbbiakban beszámoltam a pályázatok állásáról, jövőbeli elképzelésekről. Elmondtam, hogy az elmúlt két évben 173 millió forint pályázati pénz érkezett a településre, amely közel egyenlő a falu egy éves költségvetésével. Beszéltem a települési programokról, az elvégzett közösségi munkákról. Szó volt a közbiztonság helyzetéről, a térfelügyelő kamerák elhelyezkedéséről, a GDPR-nak megfelelő működtetéséről.

Bodor Sándor polgármester

Nagyboldogasszony plébánia

Mi a különbség a két ünnep között?

November 1-jén Mindenszentek főünnepét üli az Egyház és november 2-án pedig halottak napját. De lényegi különbség van a két nap között.

Mindenszentek ünnepén a megdicsőült Krisztussal a szenteket ünnepeljük, akiknek neveit ismerjük: az ún.

kanonizált szentek. Ők Krisztus megváltó kegyelmének gyümölcsei és tanúi, az ő tiszteletük ezért végül is Krisztusra irányul.

Halottak napja pedig minden hívő emléknapja. Ilyenkor visszagondolunk azokra az egymással megélt napokra, melyeket együtt eltöltöttünk. Azokra a hozzátartozóinkra gondolunk, akiknek közelében biztonságban éreztük magunkat, akik szerettek bennünket, s akiket mi is viszont szerettünk. Névtelen szenteknek is szoktuk nevezni őket.

A földi és mennyei élet titokzatos kapcsolata rejlik a két napban. Ezért megyünk ki hozzájuk a temetőbe, sírjaikon gyertyát gyújtunk, mely az örök világosság fényét jelzi számunkra. Igaz, ahogy a gyertya egyre



kisebbre ég, emlékeztet az elmúlásra, hogy kimúlunk ebből a világból, de felragyog előttünk az örök dicsőség fénye, hogy nem járunk sötétségben, mert a világosság Fiai vagyunk. Ezért is visszhangoznak Jézus szavai elménkben, aki azt mondja: „Én vagyok a feltámadás és az élet. Aki hisz bennem, még ha meghal is élni fog. Az, aki úgy él, hogy hisz bennem az nem hal meg örökre.” (Jn 11, 25-26)

Adj Uram örök nyugodalmat a megholt híveknek! És az örök világosság fényeskedjék nekik, nyugodjanak békében!

Egyházi ünnepeink novembert szent havában:

Mindenszentek (november 1.)

Halottak napja (november 2.)

Szent Imre herceg (november 5.)

A lateráni bazilika felszentelése (november 9.)

Árpád-házi Szent Erzsébet (november 19.)

Szent András apostol (november 30.)

Dr. Juhos Imre plébános

Óvodai hírek

Október 4-én Kunszálláson a gyermekvédelmi értekezleten szó volt arról, hogy mennyire fontos, ha bármilyen problémát észlelünk a gyermekekkel kapcsolatban, jelezzük azt az illetékesek felé. Legyen az elhanyagoló szülői nevelés, vagy netán-tán bántalmazás vagy indokolatlan hiányzás.

Október 5-én tartottuk meg a soron következő szülői értekezletünket a bállal kapcsolatban. A szülők úgy döntöttek, hogy az idén minél hamarabb belevágunk, addig, amíg szigorítások nem lépnek életbe. Jól döntöttek!

Október 11-én a dolgozóknak munkaalkalmassági orvosi vizsgálat volt.

Október 23-án tartottuk meg az óvodás bált. A szervezés közben érzékeltük, hogy mennyire hiányzott már egy ilyen rendezvény. A bál nagyon jól sikerült, köszönhető ez a maximális összefogásnak a szülők részéről, a jól szervező Szk - vezetőnek, Kittinek és nem utolsó sorban a nagyfokú anyagi támogatásnak, amit kaptunk. A vacsora is felajánlásból készült, a marhahúst **Dinnyés Antal**, a birkát **Besze Róbert** ajánlotta fel. Dinnyés Antal és családja pedig a körettel együtt el is készítette! A krumplit, savanyúságot, süteményt, pálinkát, kávét szintén a szülők hozták össze, nem beszélve a rengeteg tombolatárgyról! A díszeket az óvó nénik készítették és a szülőkkel együtt dekorálták ki a termeket. A közös összefogás eredményeként egy nagyon jó hangulatú estén vagyunk túl, egy majdnem egymillió forintos haszonnal. **Köszönjük mindenkinek támogatását!** A vacsorát Dinnyés Antalnak, Besze Róbertnek, a termet az iskolának, a szervezést Sárkány Kittinek, a segítséget Bakróné Erikának, a büfés lányoknak Nagy Mónikának és Kertész Enikőnek, a mosogatást Molnárné Marikának, Sebőkné Marikának és Kis Balázsné Erzsikének, a

zenét a Koktél együttesnek és Csenki Csabának! **Köszönjük a tombola fődíját a Fülöpke A Gyermekekért** alapítványnak!

Köszönjük a támogatást! Integrál Áfész Fülöpjakab, Polyák Pékség, Polyák Borászat, Mosoly Patika Kecskemét, Polyák Tibor, Rusu-Lovag Lilla, Fischer Krisztina, Dinnyés Miklósné, Ifj. Lovas János, Rigóné Marika néni, Némedi Rita, Goods Market Kunszállás, Mónus Zita, Szabó Zoltán, Rigó Imre, Bakróné Varga Erika, Ádám László, Juhász Éva, Áron István, Bodor Sándor, Nagy Attila, Profi Csoki Szolárium, K-Beton Kft Fülöpjakab, Júlia Malom, Tuti Abc Kunszállás, Gyöngyösi Biogomba, Kála Virágműhely, Agárdi György, Agárdi Márton, Krizsán Terézia, Litavec Gábor, Lovasné Dinnyés Franciska, T. Szabó István, Zolinho Egészségsgiget, valamint Dombay Bianka, Gáspárné Kovács Ildikó, Steiner Istvánné, Szabó Mária és Zsibritáné Volenszki Csilla óvodai dolgozóknak!

Köszönetet mondunk az alábbi gyermekek szüleinek: Bánfi Richárd, Benkő Róbert, Besze Milán, Bódi Bence-Bódi Milán, Bukovszki Beáta-Bukovszki Sándor, Csik Zoltán, Gedai Léna, Görög Dániel, Kapus László, Kádár Laura, Kovács Csenge, Kovács Zalán, Kozma Róbert, Lőrincz Dávid, Magyar József, Okolicsányi Zalán, Riedl Aranka Míra, Székely Milán, Székely Naomi, Bereczki Zoltán, Bíró Elena, Dinnyés Csenge, Gondi Erik, Gönczi Benedek, Horváth Levente, Horváth Petra, Kiss Vencel, Kuru Kristóf, Kürtösi Milán, Lacházi Luca-Lacházi Pál, Nagy Nadin-Nagy Patrik, Pataki Amina, Rajnai Zoé Boglárka, Sárkány Dominik, Sebestyén Zsófia, Szabó Botond, Tóth Lia, Tóth Szeléna, Varga Léna, Zellei Janka-Zellei Zselyke, Zsigó Panka.

Ismét nagyfokú önzetlenségről számolhatunk be!

Bodor Sándor és családja csoportonként 1-1 okos tv-t adományozott óvodánknak, nagyon nagy mértékben segítve ezáltal az oktatói munkánkat. Köszönjük szépen! **Fekete Csongor szülei** a testnevelés foglalkozás megtartásához járultak hozzá labdaadományukkal! Nekik is köszönjük!

Litavec Gábor október 29-én kifertőtlenítette az óvoda helyiségeit, hogy tiszta környezetben tudjuk fogadni az őszi szünetről visszatérő és remélhetőleg teljesen egészséges gyermekeket. Köszönjük a munkáját!

Nagy Erika óvodavezető

SuliÚjság – Diák újságírók hírei

7-8. osztályos diákok október 8-9-én két napos osztálykiránduláson vettek részt Eplényben és környékén. A programok közt szerepelt biciklitúra, libegőzés és tanya látogatás is. A gyerekek mind nagyon élvezték ezeket a programokat, de az igazi meglepetés éjjel érte őket. Az esetről egyik 8. osztályos diákunk számolt be.



A különleges kirándulás

A kirándulás különleges volt, mert Magyarország egyik legérdekesebb és legszebb helyén voltunk, a Fenyőfői Ósfenyvesben. Ez a hely azért izgalmas, mert sok itthon is élő növényt és állatot láttunk. De a táj és a tanyabokrok egymást követő sora, a hegytetők és a dombok is szépek voltak. Talán, de inkább biztos is, hogy a legbámulatosabb dolog az az itthon nem élő állatok voltak. Ezek az Észak-bakonyi unikornis, a Balatoni neon oroszlán, a Piros orrú rénszarvas és a Kentaur. Ezek az állatok teliholdkor az előszobában gyűltek össze. Nagyon furcsa volt ennyi rendkívüli és érdekes állatot látni, amik csak ott őshonosok és talán sohasem látjuk már őket.

Gebri Zsolt Pál

Kettős győzelem

2021. október 13-án rendezték meg a Lakiteleki Népfőiskolán a "Szikszai László" levelezős kisnyelvész és kismatematikus verseny döntőjét. Ez a tavalyi tanévben meghirdetett döntő pótlása volt, mert 2021. márciusában a Covid-járvány miatt ez elmaradt.



Iskolánkat két tanuló képviselte. Cseri Gréta a "kisnyelvészek" versenyében III. helyezést ért el, Zsitva András a "kismatematikusok" versenyében I. helyen végzett. Mindkét tanuló nagyon sokat gyakorolt és helytállásukkal nagy dicsőséget szereztek a fülöpjakabi kisiskolának a Bács-Kiskun megyei kisiskolák között. Gratulálunk nekik és örülünk annak, hogy ebben a tanévben is indulnak ezeken a versenyeken, reméljük hasonló sikerekkel!

Havas Tiborné

Diáksport nap

Iskolánk ebben a tanévben is részt vett a Magyar Diáksport Szövetség által meghirdetett Európai Diáksport Napon szeptember 24-én.

Iskolánk minden tanulója és sok pedagógusa teljesítette a 2021 m-es táv lefutását. Az alsó tagozatosok egy játékos, kincskereséssel egybekötött mozgással teli órán vettek részt.



A szabadidőparkban különböző színű lapokon kaptak játékos feladatokat a tanulók, amiket elrejtettünk. Nekik kellett megkeresni, felolvasni és végrehajtani azokat.

A felsős diákjaink amerikai foci szabályaival, alapmozgásaival ismerkedtek meg az elmúlt héten, melynek hatására alapszinten, színvonalas mérkőzéseken tudtak részt venni. Az órarend szerinti testnevelés órákon, változatos sportjátékokon mozgatták izmaikat és agytekvényeiket tanítványaink. Szünetekben fociztak, kosaroztak és a vadonatúj, gumiból készült játékokon fejlesztették egyensúlyérzéküket, ügyességüket. Tanítási órák után, az iskola szomszédságában lévő erdőben bicikliztek ki vállalkozó kedvű diákjaink, ahol tájfutáson vettek részt iskolánk igazgatójának szakszerű vezetésével.

Úgy gondolom, változatos, élményekben és mozgásban gazdag napot zártunk, aktívan kapcsolódva ezzel a Magyar Diáksport Szövetség által meghirdetett nagyszabású élménysport programlehetőséghez.

Csergőné Kertész Hermina

Fülöpke A Gyermekéért alapítvány

Hagyományos diák szavalóversennyel kezdődött az ünnepség a nevezetes nap előestéjén. 28 kisdíák adta elő versét, melyet három tagú zsűri véleményezett: Juhos Imre atya, Rigóné Marika néni, és Makai Klára tanárnő. A két kategória nyertesei könyvjutalmat, a résztvevők emléklapot, és csuhé-angyalkát kaptak.

Első kategória eredményei:

1. Burján Botond (Bereményi Géza - A Corvin közik)

2. Cseri Kristóf (Kányádi Sándor - Volna)

3. Burján Anna Virág (Zelk Zoltán - A három nyúl)

Második kategória nyertesei:

1. Faragó Jenő (Petőfi Sándor - Hírös város az Alföldön Kecskemét)

2. Gebri Zsolt Pál (Petőfi Sándor - Dicsőséges nagyurak)

3. Besze Barbara (Wass Albert - Dalol a honvágy)

A versenyzők vendéglátásáról az alapítvány gondoskodott.



Az ünnepség az 56-os emlékműnél folytatódott. Először két diák - Burján Botond és Gebri Zsolt Pál - szavalata hangzott el, majd ifj. Csáki Béla, a Csongrád Megyei Közgyűlés alelnöke osztotta meg a résztvevőkkel ünnepi gondolatait. A koszorúzás után a szokásos fáklyás felvonulás zárta a programot.

Köszönjük a pedagógusoknak a diákok felkészítését, a zsűrinek a munkát, valamint Fekete Alexandrának, Burján Szilárdnak, Rigó Imre bácsinak és Kovács Mártának a segítségét.

Bodor Sándor elnök

FELHÍVÁS!

A szociális tűzifa támogatáshoz a kérelem nyomtatvány a Faluházban rendelkezésre áll, melyet kitöltve 2021. november 30-ig lehet a Hivatal adóügyi előadójának benyújtani. A benyújtáshoz szükséges dokumentumok: nyugdíjszelvény, munkáltatói igazolás, megbízási szerződés stb.

Alapfeltételek:

- a háztartásában az egy főre jutó nettó jövedelem

nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 240%-át, azaz 68.400,- forintot,

- egyszemélyes háztartás esetében az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 270%-át, azaz 76.950,- forintot,

- lakása fával (vagy részben fával) fűthető, és a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvényben meghatározott vagyona nincs.

Egyéb hírek

Gratuláció!

Az Agrárminisztérium 2021. évi Föld Napja alkalmából „Mesék a Zümmögő birodalomból” címmel meseíró pályázatot hirdetett meg. A kiírásra 903 mese érkezett.

Fülöpjakabról Nagy Erika óvodavezető pályázott, és meséje bejutott az első hetven közé! A mesékből online mesekönyv készül, mely elérhető lesz az interneten. Gratulálunk Erikának a kiváló eredményért!

Napsugár Óvoda kollektívája

Újabb kamerákkal bővült a zártláncú térfigyelő rendszerünk. Egy kamera az orvosi rendelő előtti térséget, egy másik az óvoda bejáratát figyel. Az eszközök a polgárőrség működési kiadásainak terhére lettek beszerezve.

Elkészült az útsatlakozás aszfaltozása az új telkek kialakításánál. A kerékpárút síkját meg kellett törni, mindenki vigyázzon biciklizés közben! A beruházásra a Magyar Falu programban nyertünk finanszírozást.

Tisztelt Temetőlátogatók!

Erőnkhez mérten igyekeztünk méltó környezetet varázsolni a temetőben az ünnepre. Sajnos a kaszálás során néhány sírra fű került; a hozzátartozók kérésére igyekeztünk helyrehozni a hibát. Ahol mégsem sikerült messzemenően elvégezni a környezet rendbe tételét, ott elnézést kérünk. Jó pár sírra kihelyeztünk egy tájékoztató kis cetlit a lejárt megváltási időkről. Nem akartunk kegyeletsértők lenni az ünnep alkalmából, de mivel ilyenkor sokan kilátogatnak a temetőbe, így tűnik hatékonynak a kiértesítés, mint ahogy ez más sírkertekben is történik.

"Halottak napján nem csak a halottaink miatt megyünk ki a temetőbe, hanem saját magunkért is, mert az élet mindennapi gondjai közepette hajlamosak vagyunk megfeledkezni e világ kérlelhetetlen igazságáról: az élet mulandó."

(Böjte Csaba)